

BRZ.0002.16.2016

**Protokół Nr XVI/2016
z XVI sesji Rady Powiatu Kolskiego
odbytej w dniu 28 stycznia 2016r.**

1. Otwarcie sesji

Otwarcia obrad XVI sesji Rady Powiatu Kolskiego dokonał przewodniczący Rady Powiatu Marek Tomicki o godz. 13⁰⁰.

2. Powitanie gości.

Przewodniczący Rady Marek Tomicki powitał radnych, przedstawiciela firmy konsultingowej Know- How Sp. z o.o ze Szczecina, naczelników wydziałów, kierowników jednostek organizacyjnych, dyrektora szpitala, przedstawicieli partii politycznych, przedstawicieli związków zawodowych szpitala, media oraz wszystkich obecnych.

3. Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący Rady stwierdził na podstawie listy obecności, iż obrady są prawomocne, w sesji uczestniczy 19 radnych. Lista obecności w załączeniu, stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

4. Przyjęcie protokołu z XV sesji.

Przewodniczący rady poinformował, że do chwili rozpoczęcia sesji nie wniesiono uwag do protokołu, sam zapoznał się z protokołem i go podpisał.

Przewodniczący rady Marek Tomicki proponuje zmiany do porządku obrad poprzez wprowadzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2016r. – proponuje umieszczenie go jako pkt 15 a pozostałe przesunąć o jeden.

Więcej zmian nikt nie zgłaszał, w związku z czym przewodniczący rady poddał pod głosowanie zgłoszony wniosek. W głosowaniu uczestniczyło 19 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. Wniosek został przyjęty jednogłośnie.

Następnie przewodniczący rady poddał pod głosowanie porządek obrad po dokonanych zmianach. W głosowaniu uczestniczyło 19 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało się – 0.

Porządek obrad po uwzględnieniu wniosku brzmi następująco:

1. Otwarcie sesji przez Przewodniczącego Rady Powiatu.
2. Powitanie.
3. Stwierdzenie quorum
4. Przyjęcie protokołu z XV sesji.
5. Informacja Starosty z działalności międzysesyjnej Zarządu.
6. Zapytania i interpelacje.

7. Audyt z elementami programu naprawczego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki w Kole- Informacja Zakładu Usług Konsultingowych Know- How Sp. z o.o.
8. Sprawozdania z prac Komisji Rady Powiatu Kolskiego za 2015r.
9. Sprawozdanie z działalności w 2015r. Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.
10. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Powiat Kolski w 2015 roku.
11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadgimnazjalnych oraz szkół specjalnych.
12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości dotacji dla niepublicznych szkół ponadgimnazjalnych prowadzących kwalifikacyjne kursy zawodowe.
13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od Wojewody Wielkopolskiego zadań z zakresu administracji rządowej.
14. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania i powołania członka Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole oraz zmiany uchwały Nr VIII/62/2015 Rady Powiatu Kolskiego z dnia 28 maja 2015 roku w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole.
15. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2016r
16. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje.
17. Wolne głosy i wnioski.
18. Zamknięcie obrad.

Ad 5. Informacja Starosty z działalności międzysesyjnej Zarządu.

Starosta Wieńczysław Oblizajek przedstawił sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu za miesiąc styczeń 2016r. oraz informację z działalności wydziałów i jednostek zespółonych za okres od 19.12.2015r. do 22.01.2016r. Materiały te stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Starosta na koniec swojego wystąpienia powiadomił, że _____ : mieszkaniec gminy Dąbie zdobył kolejny raz Mistrzostwo Świata w Armwrestlingu, czyli siłowaniu na rękę. Starosta wraz z przewodniczącym i wiceprzewodniczącymi Rady Powiatu Kolskiego wręczyli grawerton wraz z upominkami za sportowe osiągnięcia i promowanie powiatu.

Ad 6. Zapytania i interpelacje.

Radny Jan Stępiński

1. Na jakim etapie są prace związane z adaptacją budynku przy ZST w Kole na potrzeby SOS- W w Kole?

2. Od 01.01.2016r. weszła w życie ustawa o nieodpłatnej pomocy prawnej. Na terenie powiatu kolskiego uruchomiono odpowiednie punkty prawne. Czy monitorowany jest stan zainteresowania mieszkańców powiatu z takiej pomocy prawnej?

Radny Ryszard Kasiorek

Czy planowany jest w 2016r. remont oddziału chirurgii i bloku operacyjnego w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Kole?

Radny Grzegorz Fiałkowski

Czy to prawda, że w szpitalu ma być zlikwidowana poradnia onkologiczna?

Radny Mieczysław Pusty

1. Mieszkańcy osiedla tzw. Stara Kolejowa w Kole wielokrotnie podnosili temat utworzenia przejścia dla pieszych na wysokości marketu Kaufland.

2. Czy jest możliwość zainstalowania na ul. Tuwima w Kole progów spowalniających?

3. Mieszkańcy bloków przy ul. Broniewskiego 13 w Kole skarżą się na parkowanie pojazdów na skrzyżowaniu od ul. 20 Stycznia do wyjazdu z ich posesji.

Radny Rafał Ławniczak

W roku 2015 wpłynęło do Zarządu Powiatu Kolskiego pismo wójtów z gm. Koło, Grzegorzew, Olszówka i burmistrza Miasta Koła w sprawie realizacji wspólnej inwestycji drogowej. Prosi, aby w przypadku zorganizowania spotkania w tym temacie powiadomić również radnych z tego terenu.

Przewodniczący rady Marek Tomicki

Prosi o pilną interwencję na drodze powiatowej Dęby Królewskie Poprobouszczowskie. Na odcinku 100 m jest bardzo zniszczona droga.

Ad 7. Audyt z elementami programu naprawczego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki w Kole- Informacja Zakładu Usług Konsultingowych Know- How Sp. z o.o.

Głos zabrał przedstawiciel firmy konsultingowej Know- How Sp. z o.o.

który poinformował, że na zlecenie Starostwa Powiatowego w Kole sporządzony został audyt wraz z elementami programu naprawczego dla SP ZOZ w Kole. Firma Know – How współpracowała ze Starostwem Powiatowym oraz pracownikami szpitala w zakresie uzyskania informacji o funkcjonowaniu szpitala przez okres ostatnich 3 lat w celu oceny kondycji finansowej jednostki oraz dokonać oceny poszczególnych obszarów funkcjonowania szpitala w zakresie działalności medycznej, polityki kadrowej, w zakresie infrastruktury jak i również działań organizacyjno- zarządczych. Na podstawie informacji otrzymanych ze szpitala wykonali opracowanie, które zostało przekazane na koniec listopada Starostwu Powiatowemu w Kole. Odbyły się 2 prezentacje jedna dla Zarządu Powiatu Kolskiego i jedna dla radnych powiatu. Prosi o zadawanie pytań.

Radny Ryszard Kasiorek

Uważa, że audyt jest opracowany rzetelnie, jednak brakuje mu pewnego elementu, chodzi mu o podanie ścieżki dofinansowania zewnętrznego. Czy są Państwo w stanie doradzić Zarządowi Powiatu w sprawie dofinansowania zewnętrznego?

W opracowaniu faktycznie nie zostały wskazane dokładne przykłady finansowania ze środków zewnętrznych, natomiast wskazano różnego rodzaju rozwiązania organizacyjne i zarządcze, które pozwolą szpitalowi w niedługim okresie, około 2 lat, poprawić swoją rentowność na działalności podstawowej. Poprawa ta spowoduje, że szpital będzie mógł obsłużyć zadłużenie, które posiada. Istnieje jednak możliwość, aby państwo zwrócili się do nas z propozycją wykonania usługi polegającej na dokonaniu analizy z jakich źródeł finansowania zewnętrznego można skorzystać w zakresie aktualnej sytuacji zadłużenia szpitala. _____, że szpital posiada kontrolowany poziom zadłużenia.

Radny Mieczysław Pusty

Zwraca uwagę, że obecnie brakuje pielęgniarek i położnych i kolejne redukcje w zakresie tej kategorii pracowników nie byłyby najlepszym rozwiązaniem.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Marek Kowalewski

Podczas prezentacji opracowania dowiedzieliśmy się, że w roku 2013 działania dyrekcji zmierzały we właściwym kierunku, ograniczony został wzrost zadurzenia. Jednak od roku 2014 do 2015 sytuacja zaczęła się pogarszać. Wspomniał Pan, że miał utrudniony dostęp do programu naprawczego z 2010r., z którym moglibyście się zapoznać, aby właściwie przeanalizować sytuację szpitala od początku. Co było tego powodem, czy ówczesna dyrekcja robiła trudności w udzieleniu informacji na potrzeby audytu ?

Dyrekcja szpitala, nie chciała przekazywać informacji, na podstawie, których można było dokonać rzetelnej i pełnej analizy szpitala. Te problemy nastąpiły w pierwszym okresie współpracy i uległy one zmianie w momencie kiedy Zarząd Powiatu podjął pewne działania, które pozwoliły kontynuować przeprowadzenie audytu szpitala. Z tego powodu umowa była dwukrotnie przedłużona, ponieważ dane które otrzymaliśmy na etapie wstępnym były danymi ogólnymi, niekompletnymi. Był nawet taki moment, że firma Know- How poinformowała Starostwo Powiatowe w Kole, że bez odpowiednich danych nie jest w stanie wykonać audytu i chcieliśmy odstąpić od umowy bez żadnych szkód dla Państwa.

Radny Grzegorz Fiałkowski

Rada Powiatu swego czasu dyskutowała na temat laboratorium medycznego. Wówczas przekazaliśmy laboratorium firmie zewnętrznej. W audycie wskazano, że jednym z dobrych

rozwiązań jest powrót do własnego transportu sanitarnego a jak wygląda sprawa laboratorium czy zostawić go w dzierżawie czy może znowu przejść na rzecz szpitala ?

Szpital do tej pory korzystał z usług firmy zewnętrznej w zakresie transportu sanitarnego. Z naszych obliczeń wynika, że bardziej optymalnym rozwiązaniem jest leasing operacyjny w ramach, którego szpital zakupuje własne karetki. Wówczas ponoszone będą takie same opłaty miesięczne, różnica polega na tym, że po 5 latach szpital staje się posiadaczem nowszego zespołu samochodowego. Odnośnie laboratorium analitycznego dokonano dosyć powierzchownej analizy, jednak sądząc po cennikach należy stwierdzić, że są to ceny porównywalne do cen rynkowych i nie widać tu nieefektywnego działania.

Radny Jan Stępiński

Pani dyrektor składała nam corocznie informacje z działalności szpitala, jej zdaniem szpital funkcjonował dobrze. Po przeczytaniu audytu widzi, że jest zupełnie inaczej. Uważa że obecny Pan dyrektor ma związane ręce, ponieważ tak długo jak nie będzie dyrektorem szpitala to jego działania są bardzo ograniczone. Prosi Zarząd Powiatu o podjęcie efektywnych działań w tym zakresie bo warto walczyć o szpital.

Starosta Wieńczysław Oblizajek

Zarząd Powiatu już w 2013r. zauważył, że coś niedobrego dzieje się ze szpitalem i dlatego zdecydowano się na audyt. Problem powstał wtedy, kiedy zaczął kończyć się kredyt. Na dzień dzisiejszy w szpitalu są niewymagalne zobowiązania. Bardzo był zaskoczony wysokością kontaktu na 2016r., który okazał się niższy o 1 mln zł. Jednak dr Chmielecki poprzez prowadzone rozmowy z NFZ zmniejszył troszkę te różnice. Kontrakt wyrabia się przez cały rok i tego trzeba pilnować. Jest to główna przyczyna stanu, który jest w szpitalu. Audyty są dobrą rzeczą i trzeba brać pod uwagę proponowane rozwiązania. Szpital jest do uratowania.

Radny Grzegorz Fiałkowski

Czy audyt będzie upubliczniony?

Starosta Wieńczysław Oblizajek

Oczywiście audyt jest dokumentem jawnym wykonanym za publiczne pieniądze i będzie udostępniony.

Radny Marek Świątek

Audyt wskazuje drogi oszczędności, które pozwolą nam spłacić kredyt. Oszczędności sięgają rocznie około miliona zł. Czy są w firmie Know- How fachowcy, którzy mogliby nadzorować wykonanie audytu w praktyce?

Firma ma pełen wachlarz usług dla podmiotów, w zależności od tego jakie są potrzeby. Na dzień dzisiejszy Państwa zleceniem było przeprowadzenie przez nas audytu z elementami programu naprawczego. Jest jednak możliwość nawiązania współpracy w zakresie wprowadzenia procesu restrukturyzacji, ale tylko w charakterze doradczym, ponieważ to dyrekcja w ostateczności decyduje o działaniach podejmowanych na rzecz szpitala.

Radny Zdzisław Domański

Uważa, że należy poprosić posła RP Leszka Galembe, aby nam pomógł.

Dr Cezary Chmielecki

W szpitalu faktycznie jest problem finansowy, ale nie podchodziłby do tego aż tak drastycznie. Szpital już poczynił pewne działania restrukturyzacyjne, mianowicie oglądano już jedną z karettek pogotowia transportu medycznego, które szpital będzie chciał przejąć w leasing. Ta forma jest o tyle dobra, że karetki stają się po pewnym czasie własnością szpitala. Planowane są zmiany na oddziale chirurgii polegające na utworzeniu sali wybudzeń na 3 stanowiska. Szpital powinien powoli zacząć się bilansować, trzeba stworzyć zespół ludzi którzy będą chcieli widzieć dobrą wizję tego szpitala. Nacisk tu jest przede wszystkim na ordynatorów szpitala, którzy muszą pilnować wykonania kontraktów na oddziałach. Utworzenie nowych oddziałów spowoduje, że szpital będzie miał szerszy wachlarz ofert dla pacjenta i większe szanse przy negocjacjach z NFZ. Szpital ma podstawowe poradnie specjalistyczne, zwiększenie ich liczby spowoduje zwiększenie wpływów w szpitalu.

Odpowiadając na interpelację radnego Grzegorz Fiałkowskiego- poradnia onkologiczna jest instytucją zewnętrzną. W szpitalu mamy instytucje, które dzierżawią od nas pomieszczenia tak jak firma Comex z Konina. Dr Karaszewska chciała zapłacić mniej, w zamian za to ona świadczyłaby większą ilość świadczeń medycznych naszym pacjentom. Rozmowy są nadal prowadzone.

W związku z brakiem dalszych chętnych do dyskusji przewodniczący rady Marek Tomicki stwierdził, że Rada Powiatu przyjęła informację- Audyt z elementami programu naprawczego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki w Kole- Informacja Zakładu Usług Konsultingowych Know- How Sp. z o.o. poprzez aklamację. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad 8. Sprawozdania z prac Komisji Rady Powiatu Kolskiego za 2015r.

Przewodniczący rady Marek Tomicki poinformował, że sprawozdania za 2015 rok z pracy Komisji: Rewizyjnej, Budżetu i Finansów, Gospodarczej, Prawa i Porządku Publicznego, Spraw Społecznych, Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa radni otrzymali z materiałami na sesję, ponieważ zapytań ani uwag do opracowanych materiałów nie było, przewodniczący Rady Powiatu Marek Tomicki stwierdził, że Rada Powiatu przyjęła

sprawozdania z działalności Komisji Rady Powiatu Kolskiego za 2015r. poprzez aklamację. Sprawozdania stanowią załącznik nr 4 do protokołu.

Ad 9. Sprawozdanie z działalności w 2015r. Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.

Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Powiatu Kolskiego za 2015r. radni otrzymali wraz z innymi materiałami na sesję. Sekretarz Komisji Andrzej Tomczyk poinformował, że sprawozdanie zawiera krótką tematykę każdego posiedzenia. Komisja w roku sprawozdawczym odbyła 5 posiedzenia, z czego 4 zorganizowano wspólnie z Powiatowym Zespołem Zarządzania Kryzysowego. Na spotkaniach omawiane były m.in. sprawozdania z działalności powiatowych służb, inspekcji i straży.

W związku z brakiem dalszych chętnych do dyskusji Przewodniczący Rady Marek Tomicki stwierdził, że Rada Powiatu przyjęła informację z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w roku 2015 poprzez aklamację. Informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad 10. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Powiat Kolski w 2015 roku.

Sprawozdanie przedstawił wicestarosta Marek Banaszewski. Rada Powiatu otrzymuje corocznie do wiadomości sprawozdanie o wysokości średniego wynagrodzenia nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego, które określa art. 30 ust. 3 ustawy – Karta Nauczyciela. W wyniku przeprowadzonej analizy stwierdzono, iż nie będzie dopłaty do żadnego ze stopni.

Wicestarosta dodał, że w roku 2015 nauczyciel stażysta zarabiał 2960 zł brutto

Kontraktowy – 3900 zł brutto

Mianowany – 4400 zł brutto

Dyplomowany – 5500 zł brutto

W związku z brakiem dalszych chętnych do dyskusji Przewodniczący Rady Marek Tomicki stwierdził, że Rada Powiatu przyjęła sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Powiat Kolski w 2015 roku poprzez aklamację. Informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadgimnazjalnych oraz szkół specjalnych.

Projekt uchwały przedstawił wicestarosta Marek Banaszewski. Zgodnie z pisemną interpretacją Ministra Edukacji niepubliczne szkoły ponadgimnazjalne, które prowadzą

kwalifikacyjne kursy zawodowe, otrzymują na każdego słuchacza kursu dotację z budżetu Powiatu Kolskiego w wysokości kwoty przewidzianej na jednego słuchacza kwalifikacyjnego kursu zawodowego. Dotacja będzie wypłacana jednorazowo tylko na słuchacza, który ukończył kwalifikacyjny kurs zawodowy w szkole i potwierdzony przez okręgową komisję egzaminacyjną.

Komisja Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu Marek Tomicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadgimnazjalnych oraz szkół specjalnych. W głosowaniu jawnym uczestniczyło 19 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało się od głosu – 0. Uchwała została podjęta jednogłośnie, oznaczona Nr XVI/108/2016 i stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości dotacji dla niepublicznych szkół ponadgimnazjalnych prowadzących kwalifikacyjne kursy zawodowe.

Projekt uchwały przedstawił wicestarosta Marek Banaszewski. Rada Powiatu na mocy ustawy z dnia 7 września 1991r. o systemie oświaty ustala plan sieci publicznych szkół ponadgimnazjalnych i specjalnych. W poprzedniej uchwale wpisany był jeszcze Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Powierciu. W związku ze zmianami w strukturze szkolnictwa w naszych placówkach oświatowych zaszła potrzeba ustalenia aktualnej sieci szkół ponadgimnazjalnych i specjalnych

Komisji Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu Marek Tomicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia wysokości dotacji dla niepublicznych szkół ponadgimnazjalnych prowadzących kwalifikacyjne kursy zawodowe. W głosowaniu jawnym uczestniczyło 19 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało się od głosu – 0. Uchwała została podjęta jednogłośnie, oznaczona Nr XVI/109/2016 i stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od Wojewody Wielkopolskiego zadań z zakresu administracji rządowej.

Projekt omówił naczelnik Zenon Wasiak. Podjęcie uchwały jest konieczne do podpisania porozumienia pomiędzy Wojewodą Wielkopolskim a Powiatem Kolskim w sprawie zawierania umów na prowadzenie badań specjalistycznych dla potrzeb Powiatowej Komisji Lekarskiej. Przyjęcie od Wojewody Wielkopolskiego zadań publicznych administracji rządowej związanych z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej w 2016r. dotyczą przeprowadzenia badań lekarskich osób podlegających kwalifikacji wojskowej oraz pokrycie kosztów tychże badań. Naczelnik Zenon Wasiak dodał, że w tym roku kwalifikacja wojskowa zostanie przeprowadzona w dniach 22.02. – 18.03. w Liceum Ogólnokształcącym w Kole.

Komisja Prawa i Porządku Publicznego pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu Marek Tomicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia od Wojewody Wielkopolskiego zadań z zakresu administracji rządowej. W głosowaniu jawnym uczestniczyło 18 radnych, za – 18, przeciw – 0, wstrzymało się od głosu – 0. Uchwała została podjęta jednogłośnie, oznaczona Nr XVI/110/2016 i stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Ad 14. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania i powołania członka Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole oraz zmiany uchwały Nr VIII/62/2015 Rady Powiatu Kolskiego z dnia 28 maja 2015 roku w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole.

Projekt uchwały przedstawił sekretarz Andrzej Tomczyk. Pan Tomasz Sobolewski złożył pisemną rezygnację z uczestnictwa w Radzie Społecznej SP ZOZ w Kole. W miejsce Pana Sobolewskiego wytypowany został Pan Krzysztof Witkowski.

Komisja Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu Marek Tomicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie odwołania i powołania członka Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole oraz zmiany uchwały Nr VIII/62/2015 Rady Powiatu Kolskiego z dnia 28 maja 2015 roku w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole. W głosowaniu jawnym uczestniczyło 19 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało się od głosu – 0. Uchwała została podjęta jednogłośnie, oznaczona Nr XVI/111/2016 i stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad 15. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2016r

Projekt uchwały omówił skarbnik Zygmunt Sołtysiak. Dokonuje się zmian w budżecie powiatu polegające na zabezpieczeniu środków finansowych na opracowanie koncepcji projektowo- kosztorysowej zadania pn. „Adaptacja pomieszczeń ZST w Kole i BS w Kole na potrzeby SOS-W w Kole” na kwotę 60 000 zł.

Nikt nie wnosił uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Powiatu Marek Tomicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2016r. W głosowaniu jawnym uczestniczyło 19 radnych, za – 19, przeciw – 0, wstrzymało się od głosu – 0. Uchwała została podjęta jednogłośnie, oznaczona Nr XVI/112/2016 i stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Ad 16. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

Starosta Wieńczysław Oblizajek udzielił odpowiedzi na interpelację:

Radnego Jana Stępińskiego

1. początkowa koncepcja rzeczywiście stanowiła, że przeniesiemy SOS-W do budynku ZST w Kole do 01.09.2016r. jednak nie jest pewien czy ten termin zostanie dotrzymany. Planuje się dobudować piętro do budynku ZST w Kole.

2. Adwokaci i radcy prawni mają obowiązek składania nam co miesiąc sprawozdania z udzielonych porad. Starosta będzie przedstawiał kwartalną informację w tym temacie.

Radny Ryszard Kasiorek

Dr Chmielecki złożył propozycje remontów szpitala w 2016r. będą rozważali te projekty.

Radny Mieczysław Pusty

W poruszonych przez radnego sprawach należy złożyć wniosek do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.

Radny Rafał Ławniczak

W przypadku organizacji spotkania z przesdatwicielami gmin, zostaną zaproszeni również radni wybrani z tych terenów.

Przewodniczący Marek Tomicki

Trzeba rozważyć możliwość złożenia wniosku w sprawie dofinansowania do remontu kompleksowego drogi powiatowej Dębno Królewskie.

Ad 17. Wolne głosy i wnioski.

Nikt nie zgłaszał.

Ad 18. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady Marek Tomicki zamknął obrady XVI sesji o godz. 14⁴⁵.

Protokółowała:

Malwina Morzycka

M. Morzycka

Przewodniczący Rady Powiatu
Marek Tomicki